

Nord Studentsamskipnad

Styret

Protokoll fra styremøte 27. oktober 2016 (møte nr. 6/16)

27. oktober 2016 kl. 08.30 ble det avholdt styremøte i styret for Nord studentsamskipnad. Møtet ble avholdt i Mørkvedgården i Bodø

Tilstede:

Stian Hiis Bergh, Ragna Staven, June H. Haarberg, Anita Eriksen, Beate Aspdal, Atle Andersen, Lisbeth Vistven Thomassen og Ola Kristoffer Nestvold.

Fra administrasjonen: Bente Sofie Larsen og Jacob Normann

Forfall: Mari Elise Olsen – 2. vara June H. Haarberg møtte.

Saksliste og styreprotokoller ble godkjent.

Sak 39/16 Protokoller fra styremøter 5. september 2016

Vedtak: Fremlagte protokoll fra styremøter 5. september godkjennes.

Sak 40/16 Tilgang styresaker

Vedtak: Styret har behandlet sak om offentliggjøring av saksdokumenter. Styret vedtar følgende: Saksliste og protokoll offentliggjøres. Saksdokumenter sendes tillitsvalgte i Studentinord og leder av SON i forkant av styremøter. Administrasjonen bes utrede nasjonal praksis og saken tas opp på styremøte i løpet av 2017.

Sak 41/16 Budsjet 2017

Vedtak: Styret drøftet de fremlagte budsjettforutsetningene. Administrasjonen bes framlegge budsjettforslag for 2017 med de innspill som fremkom i styremøtet. Budsjett fremlegges for styret i styremøte 13 desember 2016.

Sak 42/16 Status styrevedtak

Dette er løpende saker der styret holdes orientert om status og framdrift.

Vedtak: Status for styresaker tas til orientering

Sak 43/16 Orienteringssaker

- Orientering fra samskipnadmøtet

Vedtak: Styret tar sakene til orientering

Sak 44/16 Eventuelt
Ingen saker

Møtet avsluttet kl. 11.30

Bente Sofie Larsen
Sekretær